



Cséngélei Kronika

*** INFORMÁCIÓS LAP ***

XIII. évfolyam 22. (250.) szám 2005. november 15.

Játék Szent Imre ünnepén



A búcsú eseményeiről szóló írásunk a 362. oldalon kezdődik!
(fotó: Zólyomi-Katona Theodóra)

Polgárőr közgyűlés

November 7-én, csoportgyűlés keretei között tartotta ez évi közgyűlését a Csengelei Polgárőr Csoport.

Először Kucsora Péter számolt be a 2004. évi munkáról. Elmondta, hogy 157 esetben volt járőrszolgálat összesen 367 fővel, ami 1773 órát tesz ki. A nagy járműforgalom miatt az iskola előtt 42 esetben segítettük a tanulókat biztonságosan átkelni az úton. A szolgálati gépkocsi a múlt évben összesen 13.949 km-t tett meg. A megyei polgárőr napról és a helyi rendezvényekről nem beszélt részletesebben, hiszen azokat mindenki ismerheti. Elképzelése szerint az elkövetkező időben kötelezővé kívánja tenni mindenki számára a havi egy szolgálatot. Kérte azt, hogy a választáson csak olyan szavazzon rá, aki ezzel egyetért.

Ezután a hozzászólások következtek. Sánta Ferenc polgármester elmondta, hogy a polgárőrség munkájára továbbra is szükség van. Az önkormányzat továbbra is támogatja az egyesületet, de csak olyan mértékben, amilyen munkát végez. Kérte, hogy a polgárőr szolgálati gépkocsit csak polgárőr tevékenységre használják, mert erre kapja a pénzt a csoport.

Kun-Szabó Tibor felvetette, hogy a régi időkben, amikor az egyesületnek nem volt még semmije, akkor sokkal több szolgálat volt. Most pedig, amikor melegedő helyiség, szolgálati gépkocsi is van, egyre kevesebben járnak járőrbe. Szerinte így nem sok értelme van az egyesületnek.

Ezután még többen hozzászóltak a szolgálati gépkocsi használatának problémájához. A téma lezárásaként a csoportvezető bejelentette, hogy ezután csak polgárőr feladatokra fogják igénybe venni.

Záró aktusként a szokásos vezetőségválasztás következett. Ennek eredményeként a csoportvezető Kucsora Péter maradt. Gazdasági helyettese Varga Árpád, szolgálatszervező helyettes Kun-Szabó Tibor lett. A titkári tisztséget továbbra is Molnár Mihály látja el, helyettese Árvai Kálmán lett.

M. M.

Országos szintű gazdaságszerkezeti összeírás

Az Európai Unió előírásainak megfelelően 2005. november 14. és 28. között a Központi Statisztikai Hivatal gazdaságszerkezeti összeírást hajtott végre. A végrehajtást az 1996/2467 számú EU Tanácsi rendelet teszi kötelezővé az uniós tagországokban. A magyar kormány a feladat végrehajtását a 303/2004 számú Országos Adatgyűjtési Program rendeletben szabályozta.

A felvétel célja, hogy átfogó képet adjon az unióhoz való csatlakozás óta a magyar mezőgazdaságban végbement szerkezeti változásokról. A begyűjtött adatok elengedhetetlenül szükségesek az agráriumot érintő uniós és hazai döntések meghozatalához, megalapozzák a vidékfejlesztés, az agrár-környezetvédelem, illetve a fenntartható mezőgazdaság stratégiájának kialakítását is.

A mezőgazdasági tevékenységet végző gazdasági szervezetek megfigyelése teljes körű, adatszolgáltatásuk postai úton történik. Az egyéni gazdaságok esetében az összeírók személyes interjúk során töltik ki a kérdőíveket. Országosan mintegy 100 ezer egyéni gazdaság megfigyelésére kerül sor a 2000. év áprilisában végrehajtott általános mezőgazdasági összeírás véletlenszerűen kiválasztott körzeteiben. A felvételt a Központi Statisztikai Hivatal igazgatóságainak helyi irányításával országosan mintegy 2000 összeíró-biztos és 250 KSH-ellenőr végzi. Az összeírás a települések közel 1/3-át, mintegy 960 települést érint.

Az összeírás során a következő részletes információk kerülnek begyűjtésre: a gazdasághoz tartozó személyek száma, neme, kora, gazdasági aktivitása; a foglalkoztatottak száma, tevékenysége; a gazdaság használatában lévő földterület mérete művelési ágak és területi elhelyezkedés szerint; a szántóföldi és zöldség-növények, valamint a szőlő és gyümölcs ültetvények termésadatai; a gazdaság állatállománya faj, kor és ivar szerint; a gazdaság gépállománya; a mezőgazdasági tevékenység ráfordításai, agrotechnika,

biogazdálkodás, valamint a mezőgazdasági tevékenységen kívüli termelő tevékenység.

Az összeírt adatok csak statisztikai célokra használhatók és csak összesített formában kerülnek közlésre. Senkinek sem kell tehát attól tartania, hogy a közölt adatokat bármilyen más, az adatszolgáltató érdekeit sértő célra felhasználják. A Központi Statisztikai Hivatal érdekelt abban, hogy a személyiségi jogokat minden adatgyűjtése során biztosítsa, hiszen ha elvesztené az adatszolgáltatók bizalmát, lehetetlenné válna a további adatgyűjtések végrehajtása. ■

● *A falugazdász rovata*

Jövedéki adó visszaigénylése

Megkezdtem a 2005-ös gazdasági évre a gázolaj jövedéki adó visszaigényléséhez az FM-igazolások kiadását.

Szükséges iratok:

- 30 napnál nem régebbi teljes körű földhasználati lapszemle,
- gázolaj számlák, vagy szolgáltatás számlák,
- bankszámla szám,
- regisztrációs szám,
- VPID-szám,
- 2005. évi területalapú támogatás igénylése,
- személyes adatok,
- vámhivatali bevallás,
- 2005-ös vetésszerkezeti igazolás.

A vámhivatali bevallást Szegeden lehet kapni a VPOP Fővámhivatalnál.

Gregus Sándorné

Új Nemere könyvek

A falunkban élő és alkotó Nemere Istvántól már megszokhattuk, hogy ontja magából az érdekesebbnél érdekesebb könyveket. Az utóbbi idő kínálatából ismertetek néhányat.

Az írókat ismerők tudhatják, hogy nem fél a "rázós" témáktól. Én ilyennek tartom az "Interjú Jézus Krisztussal" című kötetecskét, amit egy társszerzővel írt. Ez az írásmű úgy jött létre, hogy a Bibliából már ismert válaszokhoz kerestek kérdéseket, mintha arra Jézus válaszolna. A könyvet az RTL Klubban is bemutatták, sőt egy részletet elő is adtak belőle. Az író a Pa-Dö-Dö-s Lang Györgyi és a színész Ábel Anita kérdezgette. Ábel azt firtatta, hogy miért olyan vékony a kötet, hiszen Jézustól nagyon sokat lehetne kérdezni. Erre az író – a tőle megszokott nagy nyugalommal – azt válaszolta, hogy ő is sokat tudott volna beszélni az interjúalannal, csak személyes találkozásra nem volt lehetősége.

Nemere István korábban Magyarország történetét hét kötetben feldolgozta. Most ezt a sorozatot egy nagyalakú, több mint 700 oldalas könyvben adták ki újra. A kemény borítás, szép kivitelű mű mindegyik könyvespolc díszé lehet, arról nem is beszélve, hogy az ekkora nagyságú mű a megszokotthoz képest jóval olcsóbb is. A "Magyarország története" című kötet az államalapítástól a XX. század végéig követi nyomon népünk eseményeit. Nemere nem történészeknek készítette könyvét, hiszen egyetlenegy hivatkozás, jegyzet sem szakítja meg a fejezeteket. Így talán könnyebb is volt neki, hiszen a véleményét, értékelését is belefogalmazhatta. A közérthetően, olvasmányosan megírt munkát a fiataloknak is lehet ajánlani, sőt a karácsonyfa alatt is nagyon jól nézhet ki. Az érdeklődők a községi könyvtárban is megtalálják.

Nemere István a szerelmes regényeket Melissa Moretti álnéven írja. A sorozat újabb darabjai folyamatosan jelennek meg, a szerzőtől azokból is mindig kap a Faluház könyvtára.

● *Szent Imre herceg, könyörögj érettünk!*

Egyházközségi nap

November elején volt mindenszentek ünnepe, amikor a megdicsőült egyház tagjaira emlékeztek az egész világon. Az összes szentek közül nekünk, magyaroknak az Árpád-házi szentek a legfontosabbak, hiszen az ő áldozatos életük és tevékenységük határozza meg jelenünket. Csengelén Szent Imre herceget tiszteljük különösképpen, mert ő az egyházközség és az egész község védőszentje. Ünnepe november 5-én van.

Néhány éve kezdeményeztük - hagyományteremtő szándékkal -, hogy ez az ünnep ne maradjon csupán a templom falain belül, hanem alakuljon át egyfajta egyházközségi nappá, ahol különféle programokkal várjuk a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt. A korábbi években jó visszhangja volt ezeknek a rendezvényeknek, és szerencsére az idén sem volt másként.

November 5-én, szombat délután a gyerekek képzőművészeti alkotásaiból készült kiállítás megnyitójával vette kezdetét az ünnepségsorozat. A kiállítást *Jenei Norbert* kisteleki hitoktató – maga is művészember – nyitotta meg. Összesen 25 alkotótól érkeztek szebbnél szebb pályamunkák. Nehéz helyzetben volt a zsűri, és végül minden alkotó kapott valamilyen értékű könyvutalványt, amit egyházközségünk ajánlott fel összesen 30 000 forint értékben.

A megnyitó után kezdődtek a játékos vetélkedők, ahol nem csak csengeleiek, hanem pusztaszeriek, balástyiaiak és kistelekiek is részt vettek. Volt itt képkirakás, pohárfújás cérnaszálon, krumplichordás pálcákkal, memóriajáték szenteket ábrázoló képekkel, kártyavár-építés, a Jézus életének eseményeit ábrázoló képek sorba állítása, és még számos más, ügyességet és teológiai jártasságot igénylő feladat, amit a *Szegedi Katolikus Ifjúsági Alapítvány* már jól ismert kedves munkatársai szerveztek számunkra. Közben az éhes-szomjas versenyzők felfrissülhettek a *Széll Istvánéktól* kölcsön kapott hosszú asztalnál, a szülők, nagyszülők küldte finomságokból.



Kiállítás a gyerekek munkáiból
(fotó: Zólyomi-Katona Theodóra)

Szürkületkor behúzódtunk a templomba, ahol *Komáromi Miklós* hitoktató vezetésével, és két balástyai hittanos, *Tóth Pisti* (szintetizátor) és *Sóti Ercsi* (fúvolya) közreműködésével közösen megtanultuk azokat a gitáros ifjúsági énekeket, melyekkel az aznap esti gyerekmisét tettük színesebbé. A szentmisét *Kövesdy Zsolt* atya celebrálta. Tanításul egy rózsaszínű gömbölyű követ mutatott a gyerekeknek, felhívva figyelmüket arra, hogy nem mindegy, milyen vizek mossák, koptatják simára, vagy dörzsölik élesre életünk kavicsát.

A vasárnapi szentmisét *Balogh Tamás* piarista atya celebrálta, aki az Árpád-ház szentjeiről emlékezett meg, kiemelve Szent Imréhez kapcsolódó személyes élményeit. Példaképpül állította a fiatalon elhunyt herceget, a magyar ifjúság védőszentjét a mai fiatalok elé, hogy ők is merjenek bátran az életszentségre törekedni.

A körmenetet követő diaképes előadás témája Lourdes és Fatima volt, a két igen népszerű Mária kegyhely. Tamás atya sok humorral fűszerezve adta elő a zarándokhelyekhez fűződő élményeit.

A szervezők és a vendégek sem maradtak éhesen, őket a Kuklis András főzte finom marhapörkölt várta.

Nagyon sok ember figyelmességére, gondosságára és munkájára volt szükség ahhoz, hogy ez a kétnapos búcsúi program így sikerülhessen. Köszönjük valamennyiük segítségét!

Zólyomi–Katona Theodóra

A Faluház nyitva tartási rendje

Hétfő	09.00 – 17.00	Könyvtár és Teleház
	13.30 – 18.30	Társastánc és zeneoktatás
	19.00 – 21.00	Asztalitenisz
Kedd	13.00 – 17.00	Teleház
Szerda	09.00 – 17.00	Könyvtár és Teleház
	13.30 – 18.30	Társastánc és zeneoktatás
Csütörtök	13.00 – 17.00	Teleház
	14.00 – 17.00	Szolfézs és zeneoktatás
	17.00 – 19.00	Népdalkör
	19.00 – 21.00	Asztalitenisz
Péntek	09.00 – 17.00	Teleház
	17.00 – 19.00	Gépjármű-vezetői tanfolyam
Szombat	13.00 – 15.00	Társastánc és zeneoktatás

A Teleház szolgáltatásai

Fénymásolás (fekete-fehér)

A4 egyoldalas	10 Ft/oldal
A4 kétoldalas	15 Ft/lap
A3 egyoldalas	20 Ft/oldal
A3 kétoldalas	35 Ft/lap

Nyomtatás

A4 fekete-fehér (szöveg)	10 Ft/oldal
A4 fekete-fehér (képekkel)	20 Ft/oldal
A4 színes (szöveg)	30 Ft/oldal
A4 színes (képekkel)	70 Ft/oldal

Irodai szolgáltatások

Fax küldés	100 Ft/oldal
Fax fogadás	25 Ft/oldal
Számítógép használat	120 Ft/óra
Szkennelés	50 Ft/oldal

Névjegykártya készítés

Fekete-fehér	15 Ft/db
Színes	20 Ft/db

Internet használat 450 Ft/óra

Spirálozás

1-100 oldalig	150 Ft
100 oldal felett	200 Ft

A Teleház nyitva tartási ideje: hétfő 9-17, kedd 13-17, szerda 9-17, csütörtök 13-17, péntek 9-17. 12-től 13 óráig ebédszünet van.

Visszatekintő

Ezt írták Csengeléről 90 éve:

Meghalt a zsákruhás ember

Szeged, nov. 2.

Megírtuk már, hogy Csengele és Pálmonostora között, a 285. számú őrház közelében a sínek mentén egy napszámos külsejű férfi hullájára akadtak. A hulla mellett hevert a hatalmas pálinkás butykos is és még vagy félliternyi jófajta torokkaparó is volt benne. Miután a hullán zúzódások voltak, a rendőrség megindította a nyomozást, hogy a pálinkaüveg tulajdonosa nem bűntény áldozata-e. A rendőri vizsgálat, melyet Borbola Jenő dr., kapitány vezetett, megállapította, hogy nem történt bűntény, a szerencsétlen embert tökré-szeg állapotban agyszélhülés ölte meg. Egyébként az illető nem más, mint Kuruc Pál: a zsákruhás ember.

Kuruc Pál jól ismert, tipikus alakja volt a szegedi utcának. Legutóbb a tiszaparti kocsmák környékén lehetett látni. Zsákból volt a nadrágja is meg a kabátja is. Magyarul furcsán beszélt, tótos kiejtéssel, de ha az utcagyerekek utána kiáltották: "Tótočka, krumpli zabálnyi", hát éktelen dühre fakadt és teli torokkal válaszolt:

- Még a zapád is mágyár volt, olyan kuruc, mint az Isten. Krumpli zabálnyi a te zapád.

Nagyon haragudott, ha gyerekek azt kiabálták:

- Krumpli nem étel, tót nem ember.

- A tót is ember, ha magyar – prüszkölte az öreg.

Kuruc valamikor régen, még gyermekkorában került Szegedre Árva-megyéből. Persze az igazi neve nem Kuruc, ez csak úgy ragadt rá a Tiszaparton, a halászok között. Zsákhordásból, napszámos munkából tengette életét.

(Megjelent a Szegedi Friss Újság 1915. november 3-i számában)

● *Foci krónika*

Vészkapussal is győztünk

Megye III. osztályú bajnokság:

2005. október 29. Csengele – Öttömös 11:1 (11:1)

Csengele: Demeter, Tóth, Kiss, Túri, Várszegi, Mészáros, Kubát, dr. Timár, Brinszky, Juhos, Wenner Balázs.

Csengelei góllövők: Wenner Balázs (3), Brinszky (2), Juhos (2), Kubát, Túri, Tóth, Várszegi.

Első félidei remek játékunknak köszönhetően a vendég csapat játékosai a második félidőben már nem jöttek ki a pályára.

2005. november 1. Üllés - Csengele 3:8 (1:4)

Csengele: Mazán, Heim (Wenner Bálint 60.), Kiss, Túri, Pálfi, Tóth, Várszegi, Mészáros, Haraszi R., Brinszky, Wenner Balázs.

Csengelei gólszerzők: Wenner Balázs (4), Brinszky, Várszegi, Tóth, Haraszi R.

Nehezebbre számítottunk, de végül könnyű vendéggyőzelem született. Győzelmünket a születésnapját ünneplő szakosztályvezetőnknek ajánljuk, aki végigszurkolta a mérkőzést.

2005. november 6. Forráskút – Csengele 4:5 (2:1)

Csengele: Mazán, Heim, Kiss, Túri (Wenner Bálint 46.), Pálfi, Várszegi, Mészáros, Kubát, Haraszi R., Wenner Balázs, Juhos.

Csengelei góllövők: Wenner Balázs (2), Heim, Kubát, Juhos.

A harmadik helyezett ellen jó hangulatú és magas színvonalú mérkőzésen értékes idegenbeli győzelmet szereztünk.

2005. november 13. Öttömös – Csengele 3:5 (2:1)

Csengele: Kiss (Haraszi Zs. 88.), Túri, Wenner Bálint, Pálfi, Tóth, Várszegi, Mészáros, Haraszi R., Wenner Balázs.

Csengelei gólszerzők: Wenner Balázs (2), Haraszi R.(2), Heim.

A korábban elmaradt mérkőzés lejátszására kapusunk, Demeter János Barcelonából indult. Budapest alatt, a jó magyar autópályán

dugóba keveredett és ezért a mérkőzés kezdéséig nem érkezett meg. Tíz emberrel kezdtük a meccset vézskapusunk, Kiss révén. Demeter a 30. percben foglalta el helyét a kapuban. A hazaiak nagy erőfeszítéseit a 80. percig siker koronázta, de ekkor Heim és Haraszti R. góljaival sikerült a magunk javára eldönteni a mérkőzést.

* * *

2005. nov. 4. Zsombó serdülő – Csengele serdülő 4:6 (4:3)

Csengele: Gurdics G., Csáki D., Lesták, Harkai, Farkas, Csáki M., Longa, Rabi, Katona G., Novák, Horváth. *Cserék:* Gurdics D., Csáki L., Árvai.

Csengelei góllövők: Longa (2), Novák (2), Csáki M., Katona G.

Az eredmény is mutatja, hogy mennyit fejlődtek ifjú focistáink az elmúlt 3 hónapban. Nagypályás szereplésüket egy izzadságszagú döntetlennel kezdték, most pedig magabiztosan győztek. Köszönöm a szülők sok segítségét!

Kun-Szabó Tibor

H i r d e t é s e k

Jó állapotban lévő 6 terítéses Siemens mosogatógép (nem beépíthető) eladó! Érdeklődni: Sántáné Czombos Mónika Csengele, Árpád u. 17. ☎ 06-70/5 149 275

15 éves Trabant friss műszakival és zöldkártyával eladó. Érdeklődni lehet: Törköly Ferenc Csengele, Felszabadulás u. 42. ☎ 62/286 184 (az esti órákban).

Eladó egy vegyes tüzelésű, üveges elejű német kályha újszerű állapotban, valamint 3 db 11,5 kg-os és 1 db 23 kg-os PB-gázpalack. Érdeklődni lehet a 06-30/9 258 372 telefonszámon.

MEGHÍVÓ

*A csengelei Általános Iskola és Óvoda Szülői
Szervezete és Diákönkormányzata*

2005. december 3-án 18 órai kezdettel

JÓTÉKONYSÁGI MIKULÁS BÁLAT

rendez, melyre mindenkit szeretettel várunk!

*A műsorban fellépnek: nagycsoportos óvodások, a
Csengelei Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
furulyásai, rézfúvósai, társastáncosai,
fúvószenekara és az Ütőegyüttes, valamint Longa
Ádám és Rényi János szintetizátoron.*

A zenét: Varga László és zenekara szolgáltatja.

*Belépőjegy: 600 Ft, tombola: 150 Ft, melyek elővételben
kaphatók az iskolában és az óvodában.*

*Kérjük a kedves szülőket, vállalkozókat, hogy
rendezvényünkhöz tombolatárgyak felajánlásával –
lehetőségükhöz mérten – hozzájárulni szíveskedjenek!*

Jó szórakozást kíván a Rendezőség!

Jó minőségű kis- és nagybálás széna és lucerna eladó. Házhoz szállítás megoldható. Érdeklődni lehet a 06-30/2 098 273 telefonszámon.

Faluhoz nagyon közeli tanya 7 hold földdel eladó. Érdeklődni lehet Magony Antalnénál Csengele, Tisza u. 21. ☎ 06-70/2 113 951

Faluhoz 500 m-re 2 hold föld villannyal, nortonkúttal, szerzőtárolóval eladó. Eladó továbbá egykapcsos és kétkapcsos szegő tetőcserép, 2 db 11,5 kg-os PB-gázpalack és egy jó karban lévő Simson S51 típusú motorkerékpár. Érdeklődni: Tisóczki István Csengele, Akácfa u. 11. Telefon: (62) 286 068 vagy (06-20) 2 555 586.

Csengelén, faluhoz közel tanya eladó 6 hold földdel. Központi fűtés, gáz, ipari áram van. Érdeklődni lehet Vörös Ferencnél Csengele, Tanya 619. ☎ 06-20/4 449 765.

2 és fél szobás családi ház garázzsal és melléképülettel eladó a Csengele, Dózsa György u. 19. szám alatt. Gáz és központi fűtés is van. Irányár 6,5 millió Ft. Érdeklődni lehet a 06-30/3 943 553 telefonszámon.

Gumiszerelést, -javítást és centrírozást vállalok!

Új gumibroncsok kedvező áron kaphatók!

Longa István autó- és gumiszerelő

Csengele, Felszabadulás utca

Telefon: (06-30) 3 538 409

Mindenfajta fogászati pótlás hitelre is elkészíthető. Hitelbírálat helyben. Törlesztési határidő: 1 évtől 4 évig terjedően. Érdeklődni lehet a 286 017 telefonszámon dr. Balikó Katalinnál.

G é p i h í m z é s !

Céglogók, emblémák, saját tervezésű rajzok, óvodai jelek, névre szóló törülközők stb. gépi hímzését vállaljuk egyedi elképzelés szerint cégeknek, motoros kluboknak, vadásztársaságoknak, baráti köröknek, magánszemélyeknek. Várjuk szeretettel!

Bővebb tájékoztatás:

TTM CREATOR HÁZ
Szeged, Kossuth Lajos sgt. 75.
Telefon/fax: (06-62) 541 570

1710 négyzetméter területű porta eladó az Árpád utcában, a Faluház mögött. Érdeklődni: Süli István Csengele, Május 1. u. 56. Telefon: (62) 286 074 vagy (06-30)5 830 923

Eladó 600 □-öles zárt kert 3 db fóliasátorral. Érdeklődni: Túri István vízmű-kezelőnél, Csengele, Tisza u. 15. szám alatt.

A Kelőpatak u. 29. szám alatt 900 négyzetméteres, bekerített, nortonkúttal ellátott, közművesített (telefon, víz, villany) porta eladó. Megegyezés szerint a telken lévő bódéval is. Érdeklődni: Pigniczki Éva, Csengele, Május 1. u. 22. ☎ 286 191.

Ha bőrproblémái vannak, allergiája, be nem gyógyult sebei, reumás fájdalmai, izomhúzódása, fájdalmas ízületi mozgásai, arc-és homloküreg-gyulladás vagy egyéb problémái, valamint méregtelenítő kezelésre vegye igénybe a BIOPTRON fényterápiás kezelést nagy méretű lámpával.

Érdeklődni: Kormányosné Váradi Ildikó gyógytornásznál a Csengele, Felszabadulás u. 2/B. alatt. Telefon: 06-30/4 775 929 vagy 286 079 (esti órákban).

Táp-takarmány kereskedésében tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitva tartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 📠 06-30/3 228 453

Új szolgáltatások a Fotó szaküzletben

- *Esküvő, lakodalom és egyéb rendezvények felvétele. Gyermekfelvételek háznál és műteremben. Igazolványkép*
- *Hagyományos és digitális fotókidolgozás*
- *Képek digitalizálása CD-re, régi képek felújítása*
- *Digitális gépről, kártyáról CD-írás, képek korrigálása kérésre*
- *Video átírása DVD-re*
- *Fotocikkek, filmek, videokazetták, elemek és albumok*
- *Képkeretezés, keretek széles választékban, kész keretek*
- *Olaj-, pasztell- és akvarell képek*
- *Szaktanácsadás*

Nacsa Jánosné fényképész

Kistelek, Kossuth Lajos u. 16.

☎ 257 786, este: 329 659 📠 06-30/5 479 521



A Csengelei Polgárőr Csoport
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás utca 2/A. E-mail: csengele@freemail.hu
Alapító szerkesztő: Molnár Mihály Felelős szerkesztő: Kontesz Józsefné